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Umfrage: Mehrfache Hacker-Angriffe auf Unternehmen pro Woche

Berlin, 30.10.2014, 09:51 Uhr

GDN - IT-Angriffe auf deutsche Unternehmen werden immer häufiger. Neun von zehn Firmen (92 Prozent) haben 2014 Angriffe von
außen registriert. 

Das ist das Ergebnis einer Befragung in mittleren und großen Unternehmen, durchgeführt vom Institut für Demoskopie Allensbach im
Auftrag der Deutschen Telekom. Demnach werden 14 Prozent der Unternehmen täglich, 18 Prozent einmal oder mehrmals in der
Woche von Hackern angegriffen. Trotzdem fühlen sich nur noch 39 Prozent der Führungskräfte aus Großunternehmen durch Hacker-
Angriffe stark oder sehr stark bedroht. 2013 waren es noch 53 Prozent. 60 Prozent der Unternehmen sehen sich gut gegen IT-
Gefahren geschützt. Diese Aussage überrascht, denn gleichzeitig sind vier von fünf Führungskräften davon überzeugt, dass IT-
Angriffe jedes Jahr einen großen volkswirtschaftlichen Schaden verursachen. Und 69 Prozent der Befragten zählen die
Gewährleistung von IT-Sicherheit als erfolgskritischen Faktor für das eigene Geschäft - direkt hinter den Klassikern Kundennähe und
Kosteneffizienz.
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